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SPO 
LANDTAGSKLUB 
OBERÖSTERREICH 

Herrn 

Landeshauptmann-Stellvertreter 

Dr. Manfred Haimbuchner 

Landhausplatz 1 

4021 Linz 

 

Linz, am 12. Juni 2025 

Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Doris MARGREITER und der 

Klubvorsitzenden LAbg. Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. an Herrn 

Landeshauptmann-Stellvertreter Dr. Manfred HAIMBUCHNER betreffend die Förderung 

von Kinder-Schwimmkursen 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann-Stellvertreter! 

Wie ORF, OÖ Nachrichten, Kurier, Kleine Zeitung und ORF am 4. Juni 2025 auf ihren Online-

Seiten berichteten und auch auf Ihrer Partei-Seite fpoe-ooe.at zu lesen ist. planen Sie als 

Familienreferent mit 120.000 Euro an Ressortmitteln 18 Schwimmkurse für Kinder zwischen 6 

und 10 Jahren im Rahmen der Angebote der OÖ Familienkarte zu fördern. Für die Familien 

sollte demnach nur ein Selbstbehalt von 25 Euro pro Kind fäilig werden. Aufgrund dieser 

Angaben ergibt sich je Kurs eine Fördersumme von 6.666,66 Euro. Daher ersuchen wir Sie 

um die Beantwortung folgender Fragen zu diesem Mitteleinsatz: 

1. Sind die im Einleitungstext angeführten Angaben aus der Berichterstattung korrekt? 

2. In welcher Form werden oder wurden Auftragnehmerinnen zur Durchführung der 

gegenständlichen Schwimmkurse gefunden? 

3. Was sind die körperlichen und fachlichen Voraussetzungen an die 

Schwimmtrainer:innen, die potenzielle Kurs-Anbieter:innen erfüllen müssen? 

4. Wie viele Einheiten (Stunden) umfassen die genannten Kurse jeweils? 

5. Wer wird oder wurde zur Abgabe von Angeboten, die Schwimmkurse durchzuführen, 

eingeladen? 

6. Von wem langten Angebote zur Durchführung der Schwimmkurse in welcher Höhe ein? 

7. An wen wurde nach welchen Kriterien schließlich der Auftrag in welcher Höhe 

vergeben? 

8. Wie viele teilnehmende Kinder erwarten Sie insgesamt und je Kurs? 

Fragesteller:innen: 
doris.margreiter@aon.at 
sabine.engleitner-neu@ooe.gv.at 4021 Linz - Landhausplatz i 

T: +43 732/7720 11564 

spoe.klub@ooe.gv.at 

www.spoe-klub-ooe.at 
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9. Wird die Gesamtsumme der 120.000 Euro an Förderung unabhängig von der 

Teilnehmer:innenzahl an den 18 Schwimmkursen an die Organisator:innen der Kurse 

ausgezahlt? 

10.Welche Fördersumme ergibt sich Ihrer Voraussicht nach pro teilnehmendem Kind? 

Mit freundlichen Grüßen 


	Page 1
	Page 2

